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1. Explique porqué el problema del free-rider impide que el mercado provea la cantidad socialmente óptima de un bien público. 

Los bienes públicos se caracterizan por que son no excluyentes (no es posible evitar que alguien disfrute del bien, aún sin pagar) y no rivales en el consumo (el uso del bien no reduce la capacidad de otra persona de disfrutar de la misma unidad del bien). Ante esta situación, si el bien se ofreciese de forma privada, los individuos tenderían a ser parásitos (free-rider), no pagando y disfrutando de igual modo el bien. Un privado no encontrará rentable proveer un bien público en estas condiciones por lo que se espera que el gobierno sea proveedor de bienes público como por ejemplo: la investigación básica, la defensa nacional y ciertos programas gubernamentales.

2. Si los costos fijos son muy elevados, es más probable que una empresa decida cerrar temporalmente frente a una caída en el precio.
R: Para decidir si una empresa cierra temporalmente debe verificar si sus Ingresos Totales alcanzan a cubrir los Costos Variables. Si IT < CV la empresa decidirá cerrar. Esto es lo mismo que P < Cme.

Una empresa que cierra temporalmente de todos modos seguirá pagando los costos fijos, por lo que éstos no entran en la decisión.

3. Si el beneficio económico es positivo para una empresa, es casi seguro que el beneficio contable también será positivo.

R: Verdadero. El beneficio económico generalmente es menor que el beneficio contable pues incluye como costos al costo de oportunidad (que no se considera en el análisis contable). Por lo tanto si aún después de descontar los costos de oportunidad el beneficio económico es positivo, con seguridad el beneficio contable también lo es.

4. Una empresa en un mercado competitivo recibe $500 como ingresos totales y tiene un ingreso marginal de $10. ¿Cuál es el ingreso promedio y cuántas unidades vende?
R: En mercados competitivos se cumple que el Precio es igual al Ingreso Marginal y por ende es igual al Ingreso Medio. El Ingreso Promedio entonces es de $10. Vende 500/10 = 50 unidades. 

5. Utilizando los conceptos de productividad marginal decreciente y costo marginal explique porqué la curva de oferta tiene pendiente positiva.
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6. Suponga un mercado que se puede caracterizar a través de las siguientes ecuaciones: 
                        Demanda: Q = 610 – 8P      /      Oferta: Q = 10 + 2P

a. Encuentre la cantidad y precio de equilibrio. Grafique. 
R: P* = 60 ;  Q* = 130.
b. Suponga que los mayores oferentes de este mercado se coluden y deciden disminuir la producción a 50 unidades. Calcule la pérdida de excedente total que se genera.
R: Reemplazando la cantidad de 50 tanto en la demanda como en la oferta se obtendrá que los consumidores tendrán que pagar P = 70 mientras que el costo para los productores serán de 20. Esto genera un triángulo de base 50 (que es 70 menos 20) y de altura 80 (que es 130 menos 50). Aplicando la fórmula del triángulo ((Base*Altura)/2) nos da que la pérdida de excedente total es de 2000.
7. Suponga que en un mercado existen dos empresas. Cada una tiene la opción de cobrar un precio elevado o un precio bajo por su producto. Dibuje una matriz de pagos donde: (i) el equilibrio de Nash ocurre con ambas firmas cobrando un precio bajo y (ii) el equilibrio de Nash ocurre con ambas firmas cobrando un precio elevado. 

8. Represente las curvas de demanda, ingreso marginal y costo marginal de un monopolio. Muestre el nivel de producción y el precio maximizador de beneficios para el monopolio. En el mismo gráfico indique la cantidad que maximiza el excedente total y explique claramente porqué el monopolio no produce dicha cantidad.
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